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枚方市議会９月定例会が

無事、終了いたしました！

9月9日(水)から始まった「枚方市議会9月定例会」

が､同月25日(金)に無事、終了いたしました。

本定例会では、平成21年度の各種会計補正予算(案)

など、市民生活に直結した多くの重要案件が審議され
ており、私は副議長の立場で、議会運営がスムーズに

進むよう全力で取り組ませていただきました。

議長席で議事進行を行う西田まさみつ（ 月 日）9 17

本定例会の一般質問では、議会改革の一環として、

一問一答方式(これまでは一括質問一括答弁方式)を採

用いたしましたが、傍聴の市民の皆様からは「質問と

答弁の内容がよく理解できるようになった」との高い

評価をいただきました。
今後も、市民の皆様から、より一層のご信託が得ら

れる議会をめざし、議会改革を進めていく決意です。

2009年9月25日

西田まさみつ皆様から与えていただいた議席にて（ 月 日）9 18 枚方市議会議員

鳩山新政権が発足いたしました！
民主党の鳩山由紀夫代表は、9月16日に召集された

特別国会の首相指名選挙で第93代総理大臣に選出さ

れ、同日夜、民主党はじめ社民党、国民新党の３党

による鳩山連立内閣が正式に発足いたしました。

非自民政権が誕生したのは､1993年の細川政権以来

16年ぶりです。

野党が単独過半数を得て、政権交代が実現したの

は戦後初めてです。まさに、国民の皆さんお一人お

一人のお力によって、新しい歴史がつくられたと言

えます。

同日、鳩山内閣の新閣僚は皇居での任命・認証式
を経て首相官邸で初閣議を開催しました。閣議後は

新閣僚が揃って記念撮影(右写真)に臨みました。

今回、私たちの住む大阪第11区(枚方・交野)で5度

目の当選を果たされた が、この新しい平野博文さん

政権の中で という大役を担われること内閣官房長官

になったことは本当に喜ばしいことであります。

私はこれからも、平野博文さんを通じて、地域の

声や実状を中央政府に届けながら 「誰もが安心して、

暮らしていける社会」の実現に向けて全力で取り組

鳩山連立内閣の新閣僚んでいく決意です。
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平野博文さんが就任された内閣官房長官って？
内閣官房長官（ないかくかんぼうちょうかん）は、

内閣法に基づき内閣に置かれる内閣官房の長です。

【職 務】
内閣官房長官は、内閣官房の事務を統轄し、所部

の職員の服務につき、これを統督します。(内閣法13
条)。

執務室は総理大臣官邸の5階にあり、特別職の国家
公務員である国務大臣秘書官1人が割り当てられてい
ます。具体的には以下の役割を担当します。

内閣の諸案件についての行政各部の調整役。★
、 （ ）★同じく諸案件について 国会各会派 特に与党

との調整役。
★政府(内閣)の取り扱う重要事項や、様々な事態

に対する政府としての公式見解などを発表する
「 」（ ） 。政府報道官 スポークスマン としての役割

★閣議では進行係を務める。官房長官の権限は強
く、他の国務大臣の管轄の内容についても調整
という形で介入することができる。
内閣府設置法の規定に基づき内閣府（大臣委員★
会及び特命担当大臣の所掌部署を除く）の事務
の総括整理も担当する。

【概 要】
記者会見に臨む平野博文内閣官房長官マスコミ報道等では内閣総理大臣と並んで国民に

対する露出度（認知度）が非常に高い重要ポストです。
首相の側近が任命されることが多く、首相の懐刀、総理の女房役ともいわれています。旧

自民党内閣では首相出身派閥から任命される事例が多くありました。近年、安倍晋三氏・福
田康夫氏の二人の官房長官経験者が二代連続で首相に就任したことから、最近では、将来の
首相候補者の登竜門的ポストとも位置付けられています。

報道において 「政府首脳」という言葉は慣例、
的に内閣官房長官を指します。これは取材記者と
の懇談など、公式ではない発言などについて用い
られる表現です。

また、国政の運営上必要な場合、内閣官房報償
費を内閣官房長官の判断で支出することができま
す。

2009年9月以降は､副総理に次ぐ「内閣総理大臣
臨時代理」予定者第2位に指定されています。

危機管理を担当している閣僚として様々な危機
に対応しなければならないため、官邸にすぐに駆
け付けることができる体制が望ましいとされてお
り、海外訪問ができないポストとされています。

平野官房長官とのツーショット（ 月 日撮影）9 19

国民の未来のために奮闘されている平野博文さんを先頭にこれからも頑張ります！


